

IMF 最新预测世界经济增长3.7% 2019,中美经济大看点

据新华社北京1月2日电 2018年下半年以来,全球主要经济体复苏动力减弱,增速出现放缓迹象,给世界经济前景蒙上阴影。面对多种变数,主要国际经济组织纷纷下调预期。国际货币基金组织(IMF)最新预测2019年世界经济增长3.7%,比此前预测值下调0.2个百分点。

2019年,世界经济增长会否像一些分析人士担心的那样“减速”?

中国信号怎么读

作为世界第二大经济体,中国经济能否在外部环境复杂严峻,经济面临下行压力的当下持续健康发展,受到各方关注。

深化多领域改革,推动高水平开放——不久前闭幕的中央经济工作会议为中国经济把向定调,致力于进一步提升经济的“安全系数”和“信心指数”,

向市场传递了明确信号,增强了外界对中国经济发展的信心。

专家认为,中央经济工作会议以正面、积极的态度应对经济下行压力,将助力中国经济在世界经济中更好地发挥“稳定器”和“压舱石”的作用。

“放眼全球,极少有经济体干得比中国好。另外,中国经济增速放缓,并不意味着中国对世界经济的贡献率下降,它仍保持在30%左右。”世界银行中国局局长郝福满说。

美国经济怎么走

数据显示,从去年第三季度开始,全球几大主要经济体的增长都呈现放缓趋势。除德国、日本外,就连看起来经济增长势头强劲的美国,也处于随时可能“收油”的状态。

美联储去年12月发布的预测数据显示,2019年美国经济增长将放缓至

2.3%,明显低于2018年。高盛首席经济学家哈丘斯表示,金融市场环境趋紧和经济刺激措施效果衰退,将成为美国经济增速下滑的主要驱动因素。

日本瑞穗综合研究所首席经济学家谷川克之认为,美国经济如果明显减速,美联储可以放慢加息节奏,但如果通胀率同时上升,美联储将不得不优先采取提高利率这一手段。如此一来就会造成过度紧缩,最终可能导致经济衰退。同时,如果美联储持续加息,美元继续走强,可能给新兴经济体带来本币贬值、资本外流、偿债负担加重等多重挑战。

去年以来,全球范围内经贸摩擦骤然增多,政策风险重新上行,基于规则的多边贸易体制被削弱,成为世界经济面临的主要威胁之一。分析普遍认为,经贸摩擦一旦升级,将对2019年世界经济造成重大冲击。



格力地产澄清: 公司“资不抵债” 报道不实

珠海本土四大地产上市公司之一的格力地产,1月2日针对媒体有关该公司“资不抵债”的报道发出澄清公告称,公司财务状况良好、经营稳健。

近日,有媒体以《市值腰斩 股价暴跌资不抵债 格力地产进退两难》为题报道格力地产“资不抵债”,并发出“今年还有扭亏的可能么”的疑问。

格力地产1月2日收市后驳斥报道与事实严重不符。公司表示,财务状况良好,按照证监会和上交所的相关规定,如期披露年度报告等各期定期报告。自2009年借壳上市以来,公司从未发布过亏损或预亏公告。根据公司披露的2018年三季报,截至2018年9月30日,公司净资产为75.79亿元,2018年1-9月实现净利润3.89亿元,毛利率42.51%,净利率21.41%。公司毛利率和净利率行业排名分别为42和38,公司经营质量良好,在同行中排名靠前。

去年12月11日,格力地产宣布将以集中竞价交易方式回购股份。12月27日,公司进行了首次回购。此举被上述媒体认定为“不得已之举”,因公司业绩惨淡且频繁融资,股价遭腰斩,为护盘而展开回购。

格力地产回应称,公司经营稳健,2018年8月向股东派发了2017年度现金红利约6.18亿元。回购是基于对公司未来发展前景的信心以及对公司价值的认可,为维护公司和股东利益而进行。

格力地产1月2日收盘价4.06元/股,涨幅0.25%,总市值83.64亿元。(张文单)

人民银行开展400亿元逆回购操作

新华社北京1月2日电 中国人民银行2日以利率招标方式开展了400亿元逆回购操作。因当日有1100亿元逆回购到期,人民银行净回笼700亿元。

央行发布的公告称,为维护银行体系流动性合理充裕,当日开展了400亿元逆回购操作。本次操作中,有300亿元逆回购期限为7天,另外100亿元逆回购期限为14天,中标利率分别为

2.55%和2.7%。

为稳定年末资金面,2018年最后两个工作日,人民银行共开展4800亿元逆回购,净投放4500亿元流动性。年前最后一个交易日的短期利率仍明显走高,当日上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜利率为2.554%,较前一交易日上行108.4个基点。

而2019年第一个工作日,银行间市场利率普遍回落。2日发布的Shibor利率显示,隔夜利率为2.3%,较上一个交易日下行25.4个基点;7天、14天和1个月利率分别较上一个交易日下行26.9个、59.7个和27.2个基点,分别为2.634%、2.802%和3.2%。

吃货常识挑战赛

挑战赛

战队招募进行中

报名截止时间: 2019年1月7日

拆弹游戏时间: 2019年1月4日至1月9日

活动目的

民以食为天。吃得安心,吃得健康,对吃货们来说是“天大的事情”。2018珠海吃货常识挑战赛旨在让吃货们吃得更好!通过游戏的方式,开展美食类的趣味科普,让吃货们享受活动乐趣和优惠的同时,迅速提升为技术型吃货!

活动口号 一起玩,一起吃!

发布媒体

珠海特区报 珠江晚报 珠海报业新媒体 珠海澳门吃喝玩乐 香山网

欲知详情,请扫描下方二维码

招商联络

133-2286-9822 / 135-4492-0000 联系人: 于女士

2018已清零 2019从零开始



海达带量冲高的带动下,多只北斗导航概念股超过了去年12月27日的高点位置,显示该板块开始受到市场资金的关注。

回顾2018年的模拟操作,可以用跌宕起伏来形容,最高时模拟盘盈利超过30%,但最低也亏损30%左右。2018年最后一周的周四开盘买入风范股份,至2018年最后一天收盘时收获两个涨停板,将模拟盘的收益迅速由亏损17.95%变成盈利5%。不过,好也罢,坏也罢,2018年已经过去,新的一年要从零开始,要不突破自己。

2019.1.3(营长)

(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (1月3日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三操作未成功。		
操作计划	周四以10.65元买入中海达(300177),或17.8元买入中国卫星(600118),先到价者得。		
操作理由	北斗三号系统基本建成并提供全球服务。		
目前持股	0股(市值0元 成本0元)		
股票市值	0元	资金余额	100000元
总市值	100000元	赢利率	0